
Auktion 59 - Resultate
14.06. bis 22.06.2025
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Lot 59-01 Chateauneuf du Pape, Cuvée Cadettes 1988, 2 Fl. La Nerthe 1988 2 CHF 50
Lot 59-02 Chateauneuf du Pape 1992, 4 Fl. Domaine Saint Benoit 1992 4 CHF 80
Lot 59-03 Syrah 1999, 4 Fl. Jacques Germanier 1999 4 CHF 30
Lot 59-04 Cabernet Sauvignon 1993, 6 Fl. Jacques Germanier 1993 6 CHF 42
Lot 59-05 Cornalin 1994, 4 Fl. Jacques Germanier 1994 4 CHF 132
Lot 59-06 Merlot 1999, 3 Fl. Jacques Germanier 1999 3 CHF 58
Lot 59-07 Merlot & Pinot Gris 1994, 3 Fl. Jacques Germanier 1994 3 CHF 18
Lot 59-08 Humagne Rouge 1991, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 5 CHF 23
Lot 59-09 Humagne Rouge 1991 / 1998, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 / 1998 6 CHF 20
Lot 59-10 Heida, Pyramides 2007, 4 Fl. Cave Nouveau Salquenen 2007 4 CHF 45
Lot 59-11 Pinot Noir du Valais 1991, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 5 CHF 50
Lot 59-12 Pinot Noir du Valais 1991, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 6 CHF 42
Lot 59-13 Pinot Noir de Salquenen 1991, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 5 CHF 53
Lot 59-14 Pinot Noir de Salquenen 1991 / 1989, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1991 / 1989 6 CHF 58
Lot 59-15 Chateau Cheval Blanc 2007, 1 Fl. St. Emilion class A 2007 1 CHF 346 400 - 500 per Lot
Lot 59-16 Paien 2004, 7 Fl. La Cave a Polyte 2004 7 CHF 57
Lot 59-17 Terre Nobili Olaries 2019, 5 Fl. Calabria 2019 5 CHF 70
Lot 59-18 Terre Nobili Olaries 2014, 2 Fl. Calabria 2014 2 CHF 23
Lot 59-19 Le Passerille Morges 1999, 5 halbe Fl. Henri Cruchon 1999 5 CHF 44
Lot 59-20 Le Passerille Morges 1999, 4 halbe Fl. Henri Cruchon 1999 4 CHF 32
Lot 59-21 Le Passerille Morges 2002, 6 halbe Fl. Henri Cruchon 2002 6 CHF 40
Lot 59-22 Nobile de Montepulciano 2000, 8 Fl. Avignonesi 2000 8 CHF 81
Lot 59-23 Pinot Noir de Salquenen, grand cru 1993, 4 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1993 4 CHF 55
Lot 59-24 Cannonau Sardegna Riserva 2000, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 2000 5 CHF 28
Lot 59-25 Cannonau Sardegna Riserva 2000, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 2000 5 CHF 30
Lot 59-26 Lafnetscha, Rarität aus dem Oberwallis 1998, 6 Fl. 0.5l Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1998 6 CHF 32
Lot 59-27 Lafnetscha 1999, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1999 6 CHF 32
Lot 59-28 Lafnetscha 1999, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1999 6 CHF 14
Lot 59-29 Humagne Rouge 1998, 5 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1998 5 CHF 32
Lot 59-30 Humagne Rouge 1998, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1998 6 CHF 32
Lot 59-31 Cornalin 2000, 6 Fl. 0.5l Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 2000 6 CHF 92
Lot 59-32 Malvoisie Flétrie 2000, 6 halbe Fl. Cave Régence, Pierre Clavien 2000 6 CHF 23
Lot 59-33 Humagne Rouge, Grand Maitre 2000, 1 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 2000 1 CHF 18
Lot 59-34 Syrah 2000, 6 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 2000 6 CHF 65
Lot 59-35 Syrah 1998, 2 Fl. Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1998 2 CHF 24
Lot 59-36 Monseigneur Pourpre 1994, 4 Fl. Henri Badoux, Aigle 1994 4 CHF 1
Lot 59-37 Pinot Gris 1991, 7 Fl. Caves Imesch Sierre 1991 7 CHF 12
Lot 59-38 Jorche, Primitivo di Manduria Riserva 2012, 8 Fl. Antica Masseria 2012 8 CHF 99
Lot 59-39 Samos Doux Nectar, 6 Fl. Cooperative Samos 6 CHF 16
Lot 59-40 Samos Grand Cru, 6 Fl. Cooperative Samos 6 CHF 21
Lot 59-41 Chardonnay Terre Vivante 1993, 5 Fl. St. Franziskus, Salgesch 1993 5 CHF 20
Lot 59-42 Chardonnay Terre Vivante 1993, 6 Fl. St. Franziskus, Salgesch 1993 6 CHF 1
Lot 59-43 Il Teo Primitivo di Manduria 2011, 7 Fl. Puglia 2011 7 CHF 50
Lot 59-44 Malvoisie Barriques 1998, 6 Fl. 0.5l Caveau de Salquenen, Gregor Kuonen 1998 6 CHF 42
Lot 59-45 Chateauneuf du Pape 1986, 8 Fl. Domaine de Terre Ferme 1986 8 CHF 64
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Lot 59-46 Charmes Chambertin 1987, 5 Fl. Louis Michel 1987 5 CHF 79
Lot 59-47 Charmes Chambertin 1987, 4 Fl. Louis Michel 1987 4 CHF 70
Lot 59-48 Terre Vivante Pinot Noir du Valais 1992, 5 Fl. St. Franziskus, Salgesch 1992 5 CHF 32
Lot 59-49 Corton Charlemagne 2004, 2 Fl. Bonneau du Martray 2004 2 CHF 467 500 - 600 per Lot
Lot 59-50 Sul Bric 1992, 5 Fl. Franco M. Martinetti 1992 5 CHF 49
Lot 59-51 Ornellaia 1992, 2 Fl. Antinori 1992 2 CHF 381
Lot 59-52 Solaia 1978, 1 Fl. Antinori 1978 1 CHF 241
Lot 59-53 Solaia 1991, 1 Fl. Antinori 1991 1 CHF 224
Lot 59-54 Terre Vivante Pinot Noir du Valais 1992, 5 Fl. St. Franziskus, Salgesch 1992 5 CHF 14
Lot 59-55 Muscat du Valais 2007, 4 Fl. Cave St. Pierre Schenk 2007 4 CHF 20
Lot 59-56 Yvorne Bel Honneur Pinot Noir 1994, 5 Fl. Henri Badoux, Aigle 1994 5 CHF 0
Lot 59-57 Bricco della Bigotta, Barbera d'Asti 1992, 4 Fl. Giacomo Bologna 1992 4 CHF 24
Lot 59-58 Mondeuse Pinot Noir 2017, 4 Fl. Domaine de Maison Blanche 2017 4 CHF 57
Lot 59-59 Palacio dela Vega, Cabernet Sauvignon 1991, 4 Fl. Navarra Spain 1991 4 CHF 23
Lot 59-60 Corton Renardes 1982, 1 Fl. A. Servais 1982 1 CHF 34
Lot 59-61 Charmes Chambertin 1980, 4 Fl. A. Servais 1980 4 CHF 72
Lot 59-62 Primitivo di Manduria 2003, 3 Fl. Guiseppe Attanasio 2003 3 CHF 19
Lot 59-63 Primitivo di Manduria 2012, 6 Fl. Guiseppe Attanasio 2012 6 CHF 52
Lot 59-64 Primitivo di Manduria 2001, 7 Fl. Guiseppe Attanasio 2001 7 CHF 55
Lot 59-65 Allamann grand cru 2016, 9 Fl. Chateau Rochefort 2016 9 CHF 160
Lot 59-66 Les Roches Plates, Chasselas 2016, 4 Fl. Domaine du Burignon 2016 4 CHF 34
Lot 59-67 Humagne Rouge de Chamoson 2004, 4 Fl. La Cave a Polyte 2004 4 CHF 16
Lot 59-68 Cornalin du Valais 1994, 3 Fl. Grand Métral, Provins Valais 1994 3 CHF 100
Lot 59-69 Amarone di Valpolicella 1988, 2 Fl. Masi 1988 2 CHF 92
Lot 59-70 Chateau Batailley 2000, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2000 6 CHF 352 350 - 450 per Lot
Lot 59-71 Chateau D'Aiguilhe 2005, 12 Fl. OHK Cote de Castillon AOC 2005 12 CHF 352 400 - 500 per Lot
Lot 59-72 Schwarz Rot 2007, 4 Fl. Johannes Schwarz, Burgenland 2007 4 CHF 118 160 - 180 per Lot
Lot 59-73 Sena 2007, 6 Fl. OHK Mondavi-Chadwick, Aconcagua Valley 2007 6 CHF 590 900 - 1100 per Lot
Lot 59-74 Schwarz Rot 2010, 6 Fl. Johannes Schwarz, Burgenland 2010 6 CHF 184 240 - 280 per Lot
Lot 59-75 Schwarz Rot 2010, 6 Fl. Johannes Schwarz, Burgenland 2010 6 CHF 184 240 - 280 per Lot
Lot 59-76 Schwarz Rot 2009, 6 Fl. Johannes Schwarz, Burgenland 2009 6 CHF 172 240 - 280 per Lot
Lot 59-77 Schwarz Rot 2009, 6 Fl. Johannes Schwarz, Burgenland 2009 6 CHF 202 240 - 280 per Lot
Lot 59-78 Arton 2006, 4 Fl. Ribera del Duero 2006 4 CHF 234 250 - 300 per Lot
Lot 59-79 Chateau Ausone 1964, 1 Fl. 1er grand cru A, St. Emilion 1964 1 CHF 267 300 - 400 per Lot
Lot 59-80 Chateau Ausone 1967, 1 Fl. 1er grand cru A, St. Emilion 1967 1 CHF 391 280 - 350 per Lot
Lot 59-81 Chateau Ausone 1970, 1 Fl. 1er grand cru A, St. Emilion 1970 1 CHF 172 280 - 360 per Lot
Lot 59-82 Chateau Latour 1945, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1945 1 CHF 3’402 2000 - 3000 per Lot
Lot 59-83 Chateau Barde Haut 2005, 12 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2005 12 CHF 227 400 - 500 per Lot
Lot 59-86 Batonnage 2006, 2 Fl. Burgenland 2006 2 CHF 261 380 - 450 per Lot
Lot 59-85 Batonnage 2006, 2 Fl. Burgenland 2006 2 CHF 363 380 - 450 per Lot
Lot 59-84 Opus One 2014, 2 Fl. Mondavi, Napa Valley 2014 2 CHF 612 700 - 800 per Lot
Lot 59-87 Batonnage 2009, 1 Magnum Burgenland 2009 1 CHF 350 400 - 500 per Lot
Lot 59-88 Chateau Beau Sejour Becot 1996, 1 Fl. grand cru, St. Emilion 1996 1 CHF 50 50 - 60 per Lot
Lot 59-89 Chateau Beausejour 1955, 1 Fl. St. Emilion 1955 1 CHF 142 150 - 250 per Lot
Lot 59-90 Chateau Bel Air 1961, 1 Fl. Pomerol AC 1961 1 CHF 121 150 - 200 per Lot
Lot 59-91 Chateau Belgrave 1942, 1 Fl. Medoc 1942 1 CHF 71 100 - 150 per Lot
Lot 59-92 Chateau Bellefont Belcier 2005, 10 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2005 10 CHF 420 450 - 500 per Lot
Lot 59-93 Chateau Beychevelle 1959, 1 Fl. 4eme cru, St. Julien 1959 1 CHF 402 400 - 500 per Lot
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Lot 59-94 Chateau Beychevelle 1928, 1 Fl. 4eme cru, St. Julien 1928 1 CHF 83 150 - 250 per Lot
Lot 59-95 Chateau Beychevelle 1979, 1 Fl. 4eme cru, St. Julien 1979 1 CHF 62 50 - 80 per Lot
Lot 59-96 Chateau Beychevelle 1995, 1 Fl. 4eme cru, St. Julien 1995 1 CHF 67 80 - 100 per Lot
Lot 59-97 Chateau Beychevelle 1961, 1 Fl. 4eme cru, St. Julien 1961 1 CHF 285 300 - 400 per Lot
Lot 59-98 Chateau Beychevelle 1982, 1 Magnum 4eme cru, St. Julien 1982 1 CHF 482 550 - 700 per Lot
Lot 59-99 Chateau Branaire Ducru 1962, 1 Fl. St. Julien 1962 1 CHF 74 200 - 250 per Lot
Lot 59-100 Chateau Calon Segur 1957, 1 Fl. 3eme cru, St. Estephe 1957 1 CHF 86 150 - 200 per Lot
Lot 59-101 Chateau Calon Segur 1967, 1 Magnum 3eme cru, St. Estephe 1967 1 CHF 182 220 - 240 per Lot
Lot 59-102 Chardonnay TBA Nummer 11 2009, 1 Magnum Kracher 2009 1 CHF 127 150 per Lot
Lot 59-103 Chardonnay TBA Nummer 8 2008, 1 Magnum Kracher 2008 1 CHF 127 160 per Lot
Lot 59-104 Col Solare 2008, 6 Fl. Columbia Vally 2008 6 CHF 287 400 - 450 per Lot
Lot 59-105 Corton Vergennes 2010, 4 Fl. OHK Chanson 2010 4 CHF 188 240 - 300 per Lot
Lot 59-106 Chateau Doisy Vedrines 2008, 6 Fl. OHK Sauternes Barsac 2008 6 CHF 187 200 - 250 per Lot
Lot 59-107 Chateau Du Tertre 2000, 1 Fl. 5eme cru, Margaux 2000 1 CHF 72 50 - 70 per Lot
Lot 59-108 Chateau Du Tertre 2000, 6 Fl. OHK 5eme cru, Margaux 2000 6 CHF 322 360 - 440 per Lot
Lot 59-109 Chateau Marquis de Terme 2009, 12 Fl. OHK Margaux 2009 12 CHF 352 600 - 700 per Lot
Lot 59-110 Chateau Mouton Rothschild 1975, 2 Fl. 1er cru, Pauillac 1975 2 CHF 352 300 - 500 per Lot
Lot 59-111 Chateau Mouton Rothschild 1975, 3 Fl. 1er cru, Pauillac 1975 3 CHF 381 450 - 750 per Lot
Lot 59-112 Chateau Mouton Rothschild 1975, 2 Fl. 1er cru, Pauillac 1975 2 CHF 362 300 - 500 per Lot
Lot 59-113 Chateau Mouton Rothschild 1975, 3 Fl. 1er cru, Pauillac 1975 3 CHF 385 450 - 750 per Lot
Lot 59-114 Pescquera Crianza 2012, 5 Fl. Ribera del Duero 2012 5 CHF 82 150 - 180 per Lot
Lot 59-115 Pescquera Crianza 2012, 6 Fl. Ribera del Duero 2012 6 CHF 87 180 - 210 per Lot
Lot 59-116 Schwarz Rot 2007, 1 Methusalem 6 Liter OHK Johannes Schwarz, Burgenland 2007 1 CHF 300 400 per Lot
Lot 59-117 Schwarz Rot 2008, 1 DMG OHK Johannes Schwarz, Burgenland 2008 1 CHF 201 200 per Lot
Lot 59-118 Schwarz Rot 2008, 1 Magnum Johannes Schwarz, Burgenland 2008 1 CHF 75 100 per Lot
Lot 59-119 Donatsch Unique blc 2013, 2 Fl. Bündner Herrschaft 2013 2 CHF 342 300 - 400 per Lot
Lot 59-120 Vina el Pison 2012, 3 Fl. Alavesa, Rioja 2012 3 CHF 482 600 - 800 per Lot
Lot 59-121 Welschriesling TBA Nummer 1 2009, 1 Magnum Kracher 2009 1 CHF 133 160 per Lot
Lot 59-122 Chateau Pavie 2001, 1 Magnum 1er cru B, St. Emilion 2001 1 CHF 385 300 - 450 per Lot
Lot 59-123 Chateau Mouton Rothschild 1990, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1990 1 CHF 312 250 - 350 per Lot
Lot 59-124 Harlan Estate 2016, 1 Fl. Napa Valley 2016 1 CHF 1’108 1200 - 1500 per Lot
Lot 59-125 Chateau Lafite Rothschild 1968, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1968 1 CHF 332 400 - 500 per Lot
Lot 59-126 Chateau Lafite Rothschild 1995, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1995 1 CHF 440 450 - 550 per Lot
Lot 59-127 Gaja Barbaresco 1996, 2 Fl. Gaja Angelo, Piemont 1996 2 CHF 442 600 - 750 per Lot
Lot 59-128 Gaja Barbaresco 1990, 1 Fl. Gaja Angelo, Piemont 1990 1 CHF 385 350 - 400 per Lot
Lot 59-129 Gaja Sori San Lorenzo 1987, 1 Fl. Piedmont, Langhe 1987 1 CHF 301 250 - 300 per Lot
Lot 59-130 Amarone Classico 1981, 1 Fl. Giuseppe Quintarelli 1981 1 CHF 302 300 - 600 per Lot
Lot 59-131 Meursault Les Perrieres 2009, 1 Fl. Maison Leroy 2009 1 CHF 655 700 - 900 per Lot
Lot 59-132 Tignanello 1990, 1 Fl. Antinori, Toskana 1990 1 CHF 201 180 - 230 per Lot
Lot 59-133 Opus One 1993, 1 Fl. Mondavi, Napa Valley 1993 1 CHF 282 300 - 350 per Lot
Lot 59-134 Romerstich Beerenauslese 2018, 4 halbe Fl. Weingut Marcus Hees 2018 4 CHF 80 200 - 250 per Lot
Lot 59-135 Romerstich Beerenauslese 2018, 5 halbe Fl. Weingut Marcus Hees 2018 5 CHF 87 250 - 300 per Lot
Lot 59-136 Silberlack Riesling Trocken GG 2016, 1 Magnum Schloss Johannisberg 2016 1 CHF 122 200 - 250 per Lot
Lot 59-137 Premier Cru Rosé Brut, 4 Fl. Dallmayr Champagne 4 CHF 82 120 - 160 per Lot
Lot 59-138 Chateau Lafon Rochet 2006, 1 Fl. 4eme cru, St. Estephe 2006 1 CHF 42 50 - 60 per Lot
Lot 59-139 Pavillon Blanc du Chateau Margaux 2014, 1 Fl. Bordeaux AOC 2014 1 CHF 142 200 - 240 per Lot
Lot 59-140 Passito di Noto 2017, 1 halbe Fl. Planeta 2017 1 CHF 0 20 - 30 per Lot
Lot 59-141 gemischtes Lot Australien 1992 / 1995 / 1989, 3 Fl. Johns Blend, Yarra Yering Victoria, Tahbilk Victria 1992 / 1995 / 1989 3 CHF 107

wineauction.ch welcome@wineauction.ch
Rütihofstrasse 1

CH 9052 Niederteufen



Artikelnummer Wein Region Jahrgang Anzahl Fl.
Zuschlag

inkl. Mwst.
Schätzpreis

Lot 59-142 Nuit St. Georges Les Sait Julien 2001, 1 Fl. Chevillon-Chezeaux 2001 1 CHF 37 40 - 50 per Lot
Lot 59-143 Durbacher Schlossberg, Spätburgunder 1997, 1 Fl. Wolff Metternich, Baden 1997 1 CHF 37
Lot 59-144 Grands Echezeaux 2012, 2 Fl. Louis Jadot 2012 2 CHF 404 450 - 550 per Lot
Lot 59-145 Pilgrim 2021, 6 Fl. Möhr Niggli 2021 6 CHF 242 250 - 300 per Lot
Lot 59-146 Chateau Guillot 2005, 12 Fl. OHK Pomerol 2005 12 CHF 215 300 - 400 per Lot
Lot 59-147 Clos Badon, Thunevin 2012, 6 Fl. OHK St. Emilion 2012 6 CHF 164 150 - 180 per Lot
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